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Bergisch Gladbach, 10. November 2015

PRESSEMITTEILUNG

Alles im Griff 
Wie Notizbücher das Handwerk beflügeln 
Auch im digitalen Zeitalter wächst das Handwerk weiter auf fruchtbarem Boden – als Pendant zur industriellen Massenproduktion liefert es individuelle Lösungen. Wo Technologien nicht greifen, bleibt die Kompetenz des Fachmanns vor Ort unersetzlich.   
Neben den klassischen positiven Imagefaktoren wie z.B. Authentizität, Qualität und Transparenz zeichnet sich im Handwerk der zukunftsweisende Trend ab, auf kreative und komplexe Services zu setzen. Statistisch gesehen belief sich die Anzahl der Handwerksbetriebe in Deutschland 2014 auf 1.007.016 mit rund 5.379.000 Beschäftigten (statista.com). 

Zwar haben die modernen Informationstechnologien längst auch im Handwerk Einzug gehalten, doch sobald es um wichtige Notizen geht – ob spezielle Kundenwünsche oder bauliche Gegebenheiten –, wird selten das Smartphone oder Tablet gezückt, viel mehr ein klassisches Notizbuch. 

Der Schiffmann Kalenderverlag hat sich auf die speziellen Bedürfnisse der Handwerker spezialisiert. Eine Tradition, die bis ins Jahr 1937 zurückführt, als der Gründervater Fritz Schiffmann in Zusammenarbeit mit Fachleuten erstmals eine Eisentabelle entwickelte. 

Heute liefert das Rösrather Unternehmen für fast alle Gewerke Notizbücher und Taschenkalender mit Branchen-Fachanhängen und -Tabellen auf dem neusten Stand der geltenden Normen, angereichert mit Formeln, technischen Angaben und branchenspezifischen News. 

Wertvolles Fachwissen in handlichem Format, das mit der gewachsenen Expertise des Schiffmann Kalenderverlages für immer mehr Branchen entwickelt wurde. Das aktuelle Portfolio erstreckt sich von Straßenbau und Bedachungstechnik über Bau-, Elektro- und Heizungstechnik bis zu Material- und Berechnungstabellen für Holz, Stahl und Metalle. 

„Die Gründe für die ungebrochene Beliebtheit der analogen Medien im Handwerk sind vielfältig“, kommentiert Verlagsleiter Karl-Heinz Hessling. „Unsere branchenspezifischen Notizbücher und Taschenkalender bieten relevante Information auf einen Blick. Sie müssen sich weder durchklicken noch technische Probleme parieren, können sofort wichtige Dinge notieren, die immer wieder schnell zur Hand sind. Versehen mit einem robusten PVC-Umschlag, eignen sie sich auch wesentlich besser für den Einsatz auf Baustellen als Smartphones und Co.“

Hinzu kommt ein weiterer Vorzug, der mittlerweile durch zahlreiche einschlägige Studien belegt ist. Handschriftliche Notizen werden wesentlich besser und länger erinnert als getippte Informationen. Denn beim Schreiben mit der Hand setzt man sich mit den Inhalten auseinander, um sie dann in eigenen Worten festzuhalten. Dadurch werden die Inhalte tiefer durchdrungen und prägen sich besser ein. Gute Voraussetzungen für individuellen, kompetenten Kundenservice, der komplementär zu Massenprodukten und Standarddienstleistungen immer begehrter wird. 

Das erfordert auch mehr Platz, um beispielsweise spezielle Wünsche aufzuschreiben. „Wir bieten unsere Notizbücher mit Branchen-Fachanhängen jetzt auch im DIN A5 Format an“, informiert Karl-Heinz Hessling. „Insbesondere vom Elektrohandwerk wird das alternative Format zur klassischen DIN A6 Version bereits begeistert angenommen. Neben den Vorzügen im praktischen Einsatz überzeugen die neuen Notizbücher auch als Werbebotschafter für Großhändler und Hersteller, denn sie stärken die Eyecatcher-Qualitäten beispielsweise des vierfarbig bedruckbaren Covers. Ihr hoher Nutzen, verbunden mit attraktiver Gestaltung, machen die branchenspezifischen Notizbücher zu begehrten Must-haves, die rund ums Jahr in Blick- und Griffweite bleiben.“

Die Leidenschaft und Expertise fürs Sujet zeigt sich auch im Engagement des Schiffmann Kalenderverlages als Mitglied der AG Zukunft, die neun renommierte mittelständische Markenunternehmen unter ein Dach bringt. Spezialisiert auf die Herstellung von Kalendern und weiteren hochwertigen Print-Werbemitteln, setzen sich die Mitglieder für Produkte ein, die starke Werbewirkung für den Absender mit hohem Nutzen für den Empfänger verbinden. 
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Hintergrundinformation
Die Mitglieder der AG Zukunft – neun mittelständische Marken- und überwiegend inhabergeführte Familienunternehmen – stehen für ökologisch unbedenkliche und nachhaltige Produkte, für Wertschöpfung und den Erhalt qualifizierter Arbeitsplätze in Deutschland und Mitteleuropa. 

Werte, die verbinden, gelebt und kommuniziert werden. Unter dem Dach der AG Zukunft engagieren sich acht deutsche und ein italienischer Hersteller von Kalendern und anderen hochwertigen Print-Werbemitteln für Produkte, von denen sie überzeugt sind: nachhaltige, messbar wirksame Werbemedien mit hohem Nutzen für Empfänger und Absender. 

Mit ihrem neuen, vernetzten Onlineportal informiert die AG Zukunft über Neuigkeiten, wissenschaftliche Studien, psychologische Hintergründe, nachhaltige Entwicklungen und aktuelle Trends. 
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