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PRESSEMITTEILUNG

Mehr Werbewirkung:  

Wandkalender als CI-Spiegel
Die Flut der Werbebotschaften steigt ungebremst – quer durch die Medien, on- und offline. Parallel wächst die Herausforderung, Aufmerksamkeit und Interesse bei gefragten Zielgruppen zu wecken. Als Anker im Inforauschen empfehlen sich individuelle Werbebotschafter mit greifbarem Nutzen für den Empfänger. 
Die Erkenntnisse der Hirn- und Sinnesforschung werfen auch ein neues Licht auf die kommunikativen Qualitäten der Werbeartikel. Um nur einen zentralen Aspekt zu nennen: Botschaften, die nicht nur visuell wahrgenommen werden, sondern auch fassbar sind, erzeugen spontan mehr Aufmerksamkeit, vermitteln höhere Glaubwürdigkeit und prägen sich besser ein.*)    
Generell gilt: Je nützlicher, ansprechender und dauerhafter im Gebrauch ein gegenständlicher Werbeträger ist, desto positiver und besser die Erinnerung an den Absender.    
Ein Erfolgsbeispiel mit Zuwachspotential sind individuelle Wandkalender – eine Spezialität der WALTER Medien GmbH, die 1949 als Druckhaus gegründet wurde und heute Fullservice als vielseitiger Kommunikations- und Mediendienstleister bietet. Modernste Produktionsverfahren verbinden sich mit traditionsreichen Werten wie Kundenorientierung, umfassende Qualität und Nachhaltigkeit. 
Zu den drei Hauptsäulen des Brackenheimer Unternehmens zählt der renommierte WALTER Kalenderverlag, dessen Produktportfolio die Vielfältigkeit der Kalenderwelt unter ein Dach bringt. Die Zukunft hat hier schon angefangen.   

„Individualität ist immer ein Erfolgsfaktor“, betont Bernd Dehn, stellvertretender Verlagsleiter der WALTER Medien GmbH. „Ein kreativer Wandkalender, der den Anforderungen und Vorlieben der Zielgruppe entspricht, garantiert nicht nur  Aufmerksamkeit – und das rund ums Jahr –, sondern er vermittelt seinem Empfänger auch persönliche Wertschätzung. Wird dieses psychologische Grundbedürfnis erfüllt, werden positive Emotionen geweckt, die wiederum auf das Image des Absenders zurückstrahlen, den Transfer von Werbebotschaften unterstützen und zur Kundenbindung beitragen.“

Ob im Einsatz als Inspirationsquelle für den Alltag oder unverzichtbare Orga-Hilfe – auch ein Wandkalender entfaltet umso mehr Dimensionen der Werbewirkung, je besser er auf das Corporate Design bzw. die Corporate Identity des werbenden Unternehmens einzahlt und je stimmiger er in die Strategie eines übergeordneten Kommunikationskonzeptes eingebettet ist. 
Zielgruppenspezifische Kalenderprogramme gehören beim WALTER Kalenderverlag bereits zum Standardangebot, kompetente Beratung ist eine Selbstverständlichkeit. Auch bei kleinen Auflagen profitiert der Kunde von den Qualitäten des Unternehmens. 
Die Möglichkeiten zur Individualisierung eines Wandkalenders umfassen den kompletten Prozess von der kreativen Gestaltung bis zur zielgruppenspezifischen Auslieferung. Siegfried Müller, Prokurist und Verlagsleiter der WALTER Medien GmbH, erläutert: „Der Kunde kann bei uns aus einem riesigen Bilderarchiv wählen, eigene Bilder einsetzen, individuelle Illustrationen oder auch Fotos in Auftrag geben. Ob Format, Papiersorte oder Bindungsform, eine besondere Form des Logo-Eindrucks, spezielle Effekte wie Lack- oder Duftapplikationen – Ziel aller Gestaltungsmöglichkeiten ist, den Wandkalender in einen optimalen Werbebotschafter für den Kunden und seine Zielgruppe zu verwandeln.“

Machen Sie sich selbst ein Bild und genießen Sie zur Einstimmung das neue Erklärvideo des WALTER Kalenderverlags zum Thema: https://www.walter.de/werbekalender/individuelle-kalender
Genuss ohne Reue. Bei der WALTER Medien GmbH hat man sich auch der Nachhaltigkeit verschrieben – in Zeiten des Klimagipfels wichtiger denn je. Zur Premiere des neuen „PSI Sustainability Awards“, ins Leben gerufen vom Düsseldorfer Promotional Product Service Institute (PSI), punktete die WALTER Medien GmbH in allen acht Kategorien so hoch, dass sie in der Einzelkategorie „Economic Excellence 2015“ sowie als Gesamtsieger ausgezeichnet und zur „PSI Sustainable Company of the Year 2015“ ernannt wurde. 
Ein weiteres wichtiges Engagement für Nachhaltigkeit im Bereich Kalender und Print-Werbemittel: Die WALTER Medien GmbH zählt zu den Mitgliedern der AG Zukunft, die sich für Nachhaltigkeit und wertebasiertes Unternehmertum engagieren. 
www.walter.de
*) Auch als Infoquelle für wissenschaftlich fundierte Vorzüge von Werbekalendern und Werbeträgern aus Papier: 
www.ag-zukunft.com 

Bildmotiv/-zeile
Botschaften, die Zielgruppe und Marke verbinden – die individuellen Wandkalender des WALTER Kalenderverlags empfehlen sich als aufmerksamkeitsstarke und nachhaltige Werbeträger.  

Das Bild (Copyright: © WALTER Medien GmbH) können Sie unter http://www.ag-zukunft.com/presse.html herunterladen. 
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Hintergrundinformation
Die Mitglieder der AG Zukunft – neun mittelständische Marken- und überwiegend inhabergeführte Familienunternehmen – stehen für ökologisch unbedenkliche und nachhaltige Produkte, für Wertschöpfung und den Erhalt qualifizierter Arbeitsplätze in Deutschland und Mitteleuropa. 
Werte, die verbinden, gelebt und kommuniziert werden. Unter dem Dach der AG Zukunft engagieren sich acht deutsche und ein italienischer Hersteller von Kalendern und anderen hochwertigen Print-Werbemitteln für Produkte, von denen sie überzeugt sind: nachhaltige, messbar wirksame Werbemedien mit hohem Nutzen für Empfänger und Absender. 
Mit ihrem neuen, vernetzten Onlineportal informiert die AG Zukunft über Neuigkeiten, wissenschaftliche Studien, psychologische Hintergründe, nachhaltige Entwicklungen und aktuelle Trends. 
Die Partnerunternehmen der AG Zukunft

http://www.ag-zukunft.com/ag-zukunft.html


Joh.Brendow & Sohn Grafischer Großbetrieb und Verlag GmbH & Co. KG
BRUNNEN Baier & Schneider GmbH & Co. KG
 
Bühner Werbemittel GmbH & Co. KG
 
EILERS-WERKE Fritz Eilers junr. GmbH & Co. KG
 
Geiger Notes AG


Lediberg Kalender GmbH
 
Schiffmann Kalender GmbH & Co. KG
 
WALTER Medien GmbH
 
Zettler Kalender GmbH
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