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PRESSEMITTEILUNG

Die positiven Seiten der Zettelwirtschaft
Von der Haftnotiz zum Werbestar
Als Königsweg aus dem Werbeüberdruss greifen Unternehmen verstärkt zu haptischen Botschaftern. Denn sie spendieren begehrten Nutzen und machen die Qualitäten des Absenders nicht nur sichtbar, sondern mit eigenen Händen fassbar und damit umso glaubwürdiger. 
Der aktuelle Werbeartikel-Monitor des GWW Gesamtverband der Werbeartikel-Wirtschaft e.V. unterfüttert mit beeindruckenden Zahlen, welche Kommunikationsmedien in der Spitzenliga residieren. Die Nutzung von gegenständlichen Werbebotschaftern überrundet sowohl Onlineaktivitäten als auch Messeauftritte und Anzeigen in Fachzeitschriften, und das auf ganzer Linie: 

Werbeartikel werden proportional zur Unternehmensgröße mit steigender Tendenz eingesetzt, beispielsweise von 61 Prozent der Kleinunternehmen und von 95 Prozent der Großunternehmen.
Dabei bilden Office-Artikel weiterhin die Top 3. Nach Kugelschreibern belegen Notizblöcke und Haftnotizen mit 42 Prozent den 2. Platz. 
Denn auch die Eyecatcher, die hängen bleiben, haben längst den Status einer Grundausstattung fürs Büro und den heimischen Arbeitsplatz erobert. So selbstverständlich sie genutzt werden, geraten ihre Allrounderqualitäten schnell aus dem Blick. 

Haftnotizen sind im Gegensatz zu digitalen Notiz-Instrumenten immer einsatzbereit – man muss sie weder laden noch updaten. Ein Griff genügt, schon fliegt der Stift übers Papier und der handliche Reminder findet Halt auf zahlreichen Flächen: Aktenordner, Bildschirm, Kühlschrank, Regal, Buchseiten, Lunchbox ...
Die wertvollen Dienste der Haftnotizen umfassen u.a. schnelle Aufzeichnungen, Ideen sammeln und sortieren, Kommentare, Markierungen, Botschaften mit Signalwirkung – ob für die Kollegin oder den Liebsten. Sie blitzen uns unübersehbar an und sind zugleich wohltuend spürbar in einer haptisch verarmten digitalen Welt. 

Werbung, für die wir uns bedanken
Die Individualisierung der beliebten Alltagshelfer als werbestarke Botschafter zählt zu den Expertisen der Geiger-Notes AG, die bereits seit 25 Jahren erfolgreich den Werbeartikel-Markt mitgestaltet. Das inhabergeführte, mittelständische Unternehmen produziert und veredelt Haftnotizen, Kalender, Notizbücher und Print-Werbemittel. 
An den zwei Standorten Mainz-Kastell und Schwäbisch Hall realisieren über 200 ständige Mitarbeiter jährlich rund 30.000 Aufträge, darunter 15 Millionen Kalender und Haftnotizen. Verbindendes Qualitätsmerkmal: „Made in Germany“. 
Jürgen Geiger, Vorsitzender des Vorstandes der Geiger-Notes AG, unterstreicht das Kommunikationstalent von „Notes“: „Eine Werbe-Haftnotiz wird garantiert vom Empfänger verwendet – und zwar bis zum letzten Blatt. Damit ist Ihre Werbung täglich präsent, immer greifbar und mit positivem Nutzen verbunden. Die Streuverluste sind minimal.“  
Der Kontaktpreis beginnt bei einfachen Blöcken mit 0,2 Cent pro Kontakt und erreicht am oberen Ende einen Stückpreis von über 10.- Euro für individualisierte Memo-Boxen, die aus gebürstetem Edelstahl oder Kunststoff angefertigt werden. 
Aus Sicht von Jürgen Geiger sind sie ihren Preis wert, „Denn sie leisten mehr als die meisten Produkte, indem sie nicht nur auf den Tischen von Entscheidern landen, sondern dort auch täglich genutzt werden: der Ritterschlag für einen Werbeartikel! Überreicht in einer edlen Werbebox, dessen nützlicher Inhalt mit dem Namen des Empfängers bedruckt ist, hinterlässt der Absender einen bleibenden Eindruck.“ 

Die hochwertige Verarbeitung berücksichtigt jedes Detail. Beispielsweise ist die Memo-Box Steel mit einer Anti-Fingerprint-Beschichtung ausgestattet und zeigt mit Elastikpuffern auf der Box-Unterseite Haltung. Die Memo-Box Kunststoff glänzt mit einer farbigen Werbebotschaft „unter Glas“. 
Trotz der hohen Platzierung im Werbeartikel-Ranking bieten Haftnotizen noch viel Potential. Wie viel zeigen folgende Zahlen: „Bis heute werden fast 90 Prozent aller Haftnotizen von günstig bis teuer von den Nutzern gekauft“, kommentiert Jürgen Geiger. 

Ihre vielfältigen Ausführungen und Gestaltungsmöglichkeiten reichen bei Geiger-Notes von bestechender Druckqualität mit Brilliant Print und ausgefallenen Formen via Stanzung über kreativ gestaltete Verpackungen und Behältnisse bis zu Kombi-Möglichkeiten, u.a. mit Taschenkalender oder Visitenkarten. 

Werbebotschafter, für die sich der Empfänger sogar bedankt. Das Mindeste, was er zurückgibt, ist Aufmerksamkeit – und zwar täglich – sowie einen Sympathiebonus, der das gute Bauchgefühl bei Kaufentscheidungen unterstützt. 
Spürbare Qualität
Die Einprägsamkeit der Werbebotschaft wird durch die Integration des Tastsinns noch wesentlich verstärkt – ein USP der Werbeartikel. Denn was wir mit eigenen Händen fassen können, verstehen und erinnern wir besser. Spürbare Qualität stiftet mehr Vertrauen als jede abstrakte Botschaft. 

Auch eine Motivation, sich über das eigene Unternehmen hinaus für die Qualitäten haptischer Werbebotschafter aus Papier zu engagieren. Die Geiger-Notes AG zählt zu den Gründungsmitgliedern der AG Zukunft. 

Die Partner dieser Unternehmensinitiative – acht mittelständische Marken – verbindet das Engagement für nachhaltig produzierte Artikel in höchster Qualität und die Überzeugung, dass zielgruppengerechte Kalender und hochwertige Print-Werbemittel sowohl für den Empfänger als auch für den Absender von hohem Nutzen sind. Diese Einschätzung dürfte von den Verwendern geteilt werden. 
www.ag-zukunft.com 

www.geiger-notes.de
* Quelle: 
- GWW Werbeartikel-Monitor 2015
Bildmotive und -zeilen 
Motiv Brüssel Individuell:

„Haftnotiz Brüssel: einprägsamer Eyecatcher, der täglich in Blick und Griff bleibt.“

Motiv Basic:

„Schon die Basic-Version von Notes überzeugt als aufmerksamkeitsstarker und nachhaltig wirksamer Werbebotschafter.“

Motiv Memo-Box Steel:

Memo-Box Steel: Persönlicher Botschafter in edlem Design, prädestiniert für den Schreibtisch von VIP-Kunden 
© Fotos Geiger-Notes AG

Die Bilder können Sie unter http://www.ag-zukunft.com/presse.html herunterladen. 
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Hintergrundinformation
Die Mitglieder der AG Zukunft – acht mittelständische Marken- und überwiegend inhabergeführte Familienunternehmen – stehen für ökologisch unbedenkliche und nachhaltige Produkte, für Wertschöpfung und den Erhalt qualifizierter Arbeitsplätze in Deutschland und Mitteleuropa. 
Werte, die verbinden, gelebt und kommuniziert werden. Unter dem Dach der AG Zukunft engagieren sich sieben deutsche und ein italienischer Hersteller von Kalendern und anderen hochwertigen Print-Werbemitteln für Produkte, von denen sie überzeugt sind: nachhaltige, messbar wirksame Werbemedien mit hohem Nutzen für Empfänger und Absender. 
Mit ihrem vernetzten Onlineportal informiert die AG Zukunft über Neuigkeiten, wissenschaftliche Studien, psychologische Hintergründe, nachhaltige Entwicklungen und aktuelle Trends. 
 www.ag-zukunft.com 


Die Mitglieder der AG Zukunft

Joh.Brendow & Sohn Grafischer Großbetrieb und Verlag GmbH & Co. KG
www.brendow.de
BRUNNEN & EILERS Promotion Service GmbH & Co. KG
www.brunnenpromotion.com 

Bühner Werbemittel GmbH & Co. KG
www.buehner-kalender.de
Geiger Notes AG
www.geiger-notes.ag
Lediberg Kalender GmbH
www.lediberg.de
Schiffmann Kalender GmbH & Co. KG
www.schiffmann.de
WALTER Medien GmbH
www.walter.de
Zettler Kalender GmbH

www.zettler.de
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