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Bergisch Gladbach, 26. Januar 2016
PRESSEMITTEILUNG

„Die Nachfrage nach haptischen Kalendern ist ungebrochen“
Interview mit Susanne Bergmann, Geschäftsführerin der Zettler Kalender GmbH

100 Prozent Made in Germany. Das AG Zukunft-Mitglied Zettler Kalender GmbH, ansässig in Schwabmünchen, wurde bereits im Jahr 1923 als Akzidenzdruckerei gegründet. Heute zählt das mittelständische Familienunternehmen zu den führenden Kalenderherstellern Deutschlands – Spezialität des Hauses: Bürokalender jeglicher Art. Als Vorreiter in Sachen Nachhaltigkeit bietet Zettler seit über 20 Jahren ein umfangreiches Sortiment an Kalendern aus 100 Prozent Recyclingpapier. 

Getreu der Firmenphilosophie „Alles aus einer Hand“ produzieren rund 110 Mitarbeiter jährlich etwas 15 Millionen Kalender im eigenen Werk in Schwabmünchen. Gemeinsames Kennzeichen: hohe Qualität zu günstigem Preis. 
Die Leitung des Unternehmens liegt seit 2008 in den Händen von Susanne Bergmann, geborene Zettler. Als Geschäftsführerin stellt sie sich erfolgreich den komplexen Herausforderungen der heutigen Zeit. 
Frau Bergmann, Sie führen ein renommiertes Familienunternehmen mit der Expertise für werbestarke Kalender. Mit Blick auf die digitale Konkurrenz: Wie gefragt sind haptische Kalender noch in Zeiten von Smartphone & Co.?
Die Nachfrage ist ungebrochen. Das liegt wohl auch daran, dass viele Nutzer eine Art „doppelte Buchführung“ betreiben, also Termine sowohl auf dem Smartphone als auch klassisch verwalten. Außerdem können Sie den Überblickseffekt, z. B. eines klassischen Plakatkalenders, eines Urlaubsplaners oder auch eines Mehrmonatskalenders, auf dem Smartphone oder Tablet kaum erzielen.

Warum sind analoge Zeitplaner aus Ihrer Sicht unverzichtbar?

Neben den bereits genannten Gründen wollen viele Nutzer wieder „zurück zu den Wurzeln“ – Handschrift ist gerade auch im digitalen Zeitalter wieder angesagt. 
Sie sind auf Werbekalender in unterschiedlichsten Ausführungen spezialisiert – wie würden Sie die besonderen Kommunikationsqualitäten dieses Mediums auf den Punkt bringen?

Unser Slogan lautet „365 Tage im Blick Ihrer Kunden“. Das heißt jeder Werbekalender verspricht eine ganzjährige Werbewirkung. Diese ist außerdem besonders intensiv, denn klassische Kalender sprechen sowohl den visuellen als auch haptischen Sinn an. Mit der Auswahl der Farben, der Papierart, des Einbandmaterials, der grafischen Gestaltung können Unternehmenswerte oder Produkteigenschaften transportiert werden. Die Brandingmöglichkeiten sind heutzutage beinahe unerschöpflich. Der klassische Werbekalender ist neben Schreibgeräten das beim Endkunden beliebteste Werbemittel. Er wird täglich mehrmals genutzt und bleibt mit seiner Werbebotschaft in Erinnerung. Das bestätigen verschiedene Umfragen und Studien der letzten Jahre.*)
Welche Kalenderarten stehen in der Gunst Ihrer Kunden ganz oben?
Die beliebtesten Werbekalender in unserem Portfolio sind A5-Buchkalender mit Firmenprägung oder Werbung im Siebdruck; außerdem Tischquerkalender mit Eindruck auf Deck- und Unterlagekarton, sowie individualisierte Dreimonats-Wandkalender.

Welche Trends zeichnen sich bei haptischen Kalendern ab – was ist bei Ihren Kunden derzeit besonders angesagt? 

Neben den nach wie vor beliebten „Klassikern“ haben vor allem Kalender mit ansprechenden Design-Elementen Konjunktur. Alles, was die Individualität des Benutzers unterstreicht – z.B. besondere Effekte und außergewöhnliche Einbandmaterialien – ist gefragt. Auch die „Retro-Welle“ ist bei uns angekommen. Wir haben beispielsweise im letzten Jahr eine Serie von Tagesabreißkalendern mit Retro-Motiv-Rückwänden ins Programm aufgenommen. Die Nachfrage war immens; wir mussten die Rückwände mehrmals nachproduzieren!

Die Zettler Kalender GmbH hat mit anderen etablierten Kalenderunternehmen die AG Zukunft ins Leben gerufen. Was war Ihr Motiv für diesen Gruppenzusammenschluss? 

Wie bereits gesagt, haben in den letzten Jahren verschiedene Umfragen und Studien ergeben, dass Werbekalender mit zu den absolut beliebtesten und wirkungsvollsten Werbemitteln zählen. Dies wollen wir im Verbund der Öffentlichkeit näher bringen – getreu dem Motto: „Gemeinsam sind wir stark!“
Für welche Hauptziele engagiert sich die AG Zukunft?

Im Prinzip geht es darum, den Werbekalender als beliebtestes und effizientestes Werbemittel in der Öffentlichkeit bekannter zu machen. Nachhaltige und qualitativ hochwertige Produktion, das ist der Gruppe wichtig. 

Herzlichen Dank für das Interview, Frau Bergmann!

www.zettler.de 
*) Auch als Infoquelle für wissenschaftlich fundierte Vorzüge von Werbekalendern:

 www.ag-zukunft.com 
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Im Gespräch: Susanne Bergmann, Geschäftsführerin der Zettler Kalender GmbH.
(Produktbild) 

Haptische Kalender zählen zu den beliebtesten und wirkungsvollsten Werbemitteln. Besonders gefragt bei der Zettler Kalender GmbH: individualisierte A5-Buchkalender, Tischquerkalender und Dreimonats-Wandkalender.
Die Bilder (Copyright: © Zettler Kalender GmbH) können Sie unter https://www.ag-zukunft.de/assets/ag-zukunft_2016_01_26.zip herunterladen. 
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Hintergrundinformation
Die Mitglieder der AG Zukunft – neun mittelständische Marken- und überwiegend inhabergeführte Familienunternehmen – stehen für ökologisch unbedenkliche und nachhaltige Produkte, für Wertschöpfung und den Erhalt qualifizierter Arbeitsplätze in Deutschland und Mitteleuropa. 
Werte, die verbinden, gelebt und kommuniziert werden. Unter dem Dach der AG Zukunft engagieren sich acht deutsche und ein italienischer Hersteller von Kalendern und anderen hochwertigen Print-Werbemitteln für Produkte, von denen sie überzeugt sind: nachhaltige, messbar wirksame Werbemedien mit hohem Nutzen für Empfänger und Absender. 
Mit ihrem neuen, vernetzten Onlineportal informiert die AG Zukunft über Neuigkeiten, wissenschaftliche Studien, psychologische Hintergründe, nachhaltige Entwicklungen und aktuelle Trends. 
Die Partnerunternehmen der AG Zukunft

http://www.ag-zukunft.com/ag-zukunft.html


Joh.Brendow & Sohn Grafischer Großbetrieb und Verlag GmbH & Co. KG
BRUNNEN Baier & Schneider GmbH & Co. KG
 
Bühner Werbemittel GmbH & Co. KG
 
EILERS-WERKE Fritz Eilers junr. GmbH & Co. KG
 
Geiger Notes AG


Lediberg Kalender GmbH
 
Schiffmann Kalender GmbH & Co. KG
 
WALTER Medien GmbH
 
Zettler Kalender GmbH
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