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PRESSEMITTEILUNG

Gold für Grün:

Kalenderserie Gras zweifach ausgezeichnet

Vielseitig, virenfrei, virtuos im Gebrauch – klassische Kalender sind mittlerweile bei allen Generationen beliebt, mindestens als Komplementärmedium. Optimal, wenn die Alltagshelfer auch als grüne Botschafter überzeugen.
Nachhaltigkeit ist längst zum Dauerthema auf der politischen Agenda avanciert. Zahlreiche Umfragen zum Thema belegen seit vielen Jahren, dass eine große Mehrheit der deutschen Bevölkerung einen umweltbewussten Lebensstil bevorzugt, was sich jetzt zusehends auch in steigenden Umsatzzahlen für grüne Produkte spiegelt. 
Zu den Vorreitern, die sich schon früh den komplexen Herausforderungen nachhaltiger Unternehmenspraxis gestellt haben, zählt hierzulande auch die Papier verarbeitende Industrie. Stichwort Recycling. Ein Paradebeispiel: die Zettler Kalender GmbH und ihre Blauer-Engel-Kalenderkollektion, basierend auf 100 Prozent Altpapier und bereits seit über 25 Jahren ein fester Bestandteil des vielseitigen Sortiments. 
Qualitätsprodukte mit Tradition  
Die Erfolgsgeschichte der Zettler Kalender GmbH begann vor fast 100 Jahren im naturverbundenen Schwabmünchen, bis heute der Unternehmenssitz. Aus der 1923 ins Leben gerufenen Akzidenzdruckerei entwickelte sich eines der renommiertesten Unternehmen für Bürobedarfskalender in Deutschland. 

Die Qualitätsprodukte von Zettler überzeugen sowohl am POS im Schreibwarenhandel als auch im Einsatz als Werbebotschafter für Unternehmen. 

Kalender zählen nach wie vor zu den beliebtesten Werbeartikeln, denn sie eröffnen vielseitige Gestaltungsmöglichkeiten bis hin zu Sonderanfertigungen, vermitteln ihren Empfängern Wertschätzung und Nutzwert. Zudem bleiben sie langfristig in Blick und Griff, womit sie nicht nur die Reminderquoten beflügeln, sondern den Sympathiebonus für den Absender frisch halten. 
Vorausgesetzt, die Qualität stimmt, worauf man sich bei der Zettler Kalender GmbH verlassen kann. Weitere Kernwerte des Traditionsunternehmens sind Innovation und Nachhaltigkeit. 

Fruchtbarer Boden auch für neuartige, grüne Produkte, die für Aufsehen der positiven Art sorgen und sich als ideale Werbebotschafter für Unternehmen empfehlen, die ihr Umweltengagement glaubwürdig unterstreichen und bei den Empfängern nachhaltig in Erinnerung bleiben möchten. 

Mit Gras-Kalendern auf Gewinnerseite
Zu den Vorzeigebeispielen aus jüngster Zeit zählt eine außergewöhnliche Kalenderkollektion mit Schreibtischkalender, Buch- und Taschenkalender, deren Papier zu 50 Prozent aus sonnengetrocknetem Gras besteht. Der schnell nachwachsende Rohstoff gedeiht gleich nebenan im Biosphärengebiet Schwäbische Alb auf Ausgleichsflächen. 

Die Aufbereitung des Grasfaserstoffes erfolgt komplett chemiefrei. Auch der Wasser- und Energiebedarf ist wesentlich geringer als bei der Verwendung von Holzzellstoff. Das innovative Papier ist FSC-Mix-zertifiziert und ISEGA-zertifiziert, komplett recyclingfähig und kompostierbar. Die nachhaltige Linie wird bis zur Bedruckung mit kobalt- und mineralölfreien Offsetfarben konsequent durchgezogen. 
So viele grüne Pluspunkte überzeugten auch die Jurys begehrter Auszeichnungen. Der Verband der PBS-Markenindustrie zeichnete die Kalenderserie Gras in der Rubrik Nachhaltigkeit als „Produkt des Jahres 2019“ aus. Ein Meilenstein, denn die Preise des in Düsseldorf ansässigen Verbandes genießen hohes Ansehen und gelten als Garant für herausragende Eigenschaften in Design, Funktionalität und Verarbeitungsqualität. 
2019 fokussierte der PBS-Verband „zukunftsweisende neue Ideen“ – die Kalenderserie Gras erfüllte alle Kriterien. 

Zuvor reüssierte das attraktive Kalender-Trio bei den PSI Sustainability Awards, mit denen Unternehmen ausgezeichnet werden, die in der Werbeartikelbranche zu den Pionieren in den Nachhaltigkeitsbereichen Ökonomie, Ökologie und Soziales gehören. Im September 2018 glänzte die Kalenderserie aus Graspapier in der Kategorie „Sustainable Product Set“ auf dem Siegertreppchen. 
Nachhaltigkeit als gemeinsames Ziel 
Nicht der erste Preis für Zettler im Rahmen der PSI Sustainability Awards, die seit 2015 ausgerichtet werden. Auch das Blauer-Engel-Sortiment und die Agrar-Kalenderserie, deren Papier auf Ernteresten basierte, wurden bereits mit Auszeichnungen gewürdigt. 
Kontinuierliches Engagement für nachhaltige Papierprodukte verbindet die Zettler Kalender GmbH zudem mit einem Kernanliegen der AG Zukunft, zu deren Mitgliedern das Schwabmünchner Unternehmen zählt. Im Verbund mit sechs weiteren mittelständischen Markenunternehmen, die sich mit Qualitätsprodukten aus Papier einen Namen gemacht haben, wird der Weg in eine grüne Zukunft geebnet – im Sinne aller Beteiligten. 
www.ag-zukunft.com 

www.zettler-kalender.de/
Bildmotive und -zeilen
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Feierstimmung auf der Messe Paperworld: Am 26. Januar 2019 nahm Susanne Bergmann (re), Geschäftsführerin der Zettler Kalender GmbH, für die Kalenderserie Gras den begehrten Preis „Produkt des Jahres 2019“, vergeben vom Verband der PBS-Markenindustrie, in Empfang. Es freuen sich mit: Fabian Stern (li) und Emily Kubo, Mediengestalter bei Zettler.  
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Preisverleihung der PSI Sustainability Awards am 7. September 2018 in Wiesbaden: Michael Freter, Geschäftsführer PSI, gratuliert Susanne Bergmann, Geschäftsführerin Zettler Kalender GmbH, zur Auszeichnung der Kalenderserie Gras als „Sustainable Product Set“.
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Wie überzeugen Sie Kunden von Ihren nachhaltigen Werten? Die Kalenderserie Gras empfiehlt sich als authentischer Botschafter, der auf den ersten Blick Aufmerksamkeit weckt und auch beim Prüftest mit der Hand überzeugt. 
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Die Bilder können Sie unter http://www.ag-zukunft.com/assets/ag-zukunft_2019-04-16.zip herunterladen.
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Hintergrundinformation
Die Mitglieder der AG Zukunft – sieben mittelständische Marken- und überwiegend inhabergeführte Familienunternehmen – stehen für ökologisch unbedenkliche und nachhaltige Produkte, für Wertschöpfung und den Erhalt qualifizierter Arbeitsplätze in Deutschland und Mitteleuropa. 
Werte, die verbinden, gelebt und kommuniziert werden. Unter dem Dach der AG Zukunft engagieren sich sechs deutsche und ein italienischer Hersteller von Kalendern und anderen hochwertigen Print-Werbemitteln für Produkte, von denen sie überzeugt sind: nachhaltige, messbar wirksame Werbemedien mit hohem Nutzen für Empfänger und Absender. 
Mit ihrem vernetzten Onlineportal informiert die AG Zukunft über Neuigkeiten, wissenschaftliche Studien, psychologische Hintergründe, nachhaltige Entwicklungen und aktuelle Trends. 
 www.ag-zukunft.com 


Die Mitglieder der AG Zukunft

Joh.Brendow & Sohn Grafischer Großbetrieb und Verlag GmbH & Co. KG

www.brendow.de
BRUNNEN & EILERS Promotion Service GmbH & Co. KG
www.brunnenpromotion.com 

Geiger Notes AG
www.geiger-notes.ag
Castelli, Lediberg GmbH
http://www.lediberggroup.de
Schiffmann Kalender GmbH & Co. KG
www.schiffmann.de
WALTER Medien GmbH
www.walter.de
Zettler Kalender GmbH

www.zettler.de
PAGE  
2

