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PRESSEMITTEILUNG

Jede Notiz ein Blickfang

Top-Kontakter im Dienste des Kunden 
Terminstress, Multitasking, Infoflut, all die Dinge, die wir uns merken müssen – ohne Gedächtnisstützen wäre das Chaos vorprogrammiert. Zu den beliebtesten Remindern zählen Haftnotizen: direkt im Blickfeld, flugs zur Hand und flexibel zu platzieren. Ihr Potential als Werbeträger ist noch längst nicht ausgeschöpft. 
Je dichter das Tagesprogramm, desto mehr braucht der moderne Zeitgenosse Entlastung für den dauergeforderten Kopfspeicher. Dabei spielen die handlichen Zettel mit Haftstreifen eine Schlüsselrolle, sowohl im Büro als auch Zuhause oder unterwegs. 
Abgesehen von ihren Allrounderqualitäten als Merkhilfen und Botschafter sprechen die unentbehrlichen Klebezettel direkt sowohl den visuellen als auch den haptischen Sinn an. Wie mittlerweile zahlreiche Vergleichsstudien bestätigen – was wir mit eigener Hand schreiben, fördert Konzentration, Kreativität und Erinnerungs-vermögen, was wir real ergreifen können, vermittelt Glaubwürdigkeit und Sicherheit*.

Einmal auf Papier gebannt und unübersehbar platziert, verlassen wir uns auf den Reminder – hat er seinen Zweck erfüllt, wird wieder ein Stückchen Entlastung spürbar: zerknüllen, zerreißen, in Ablage P befördern – befreiend ...   
Auch gute Gründe, warum Haftnotizen gern gesehene Werbebotschafter sind. Der Absender und seine Botschaft bleiben immer in Blick und Griff – je öfter, desto höher der Erinnerungswert. Im Gegensatz zu abstrakten Werbebotschaften, die im Push-Verfahren mittlerweile auch das Netz fluten, reagiert der Empfänger nicht mit leerem Blick, sondern mit Dankbarkeit für die nützlichen Helfer, was wiederum von Sympathie getragene Aufmerksamkeit sichert. Wer freut sich nicht, nützliche Dinge zu erhalten, die sonst gekauft werden müssten? 
Zu den renommiertesten Anbietern werbestarker Haftnotizen gehört die Geiger-Notes AG. 2014 fusionierte das Mainzer Unternehmen Geiger, spezialisiert auf Werbekalender und -notizbücher, mit Notes, einem der Marktführer für Haftnotizen. Wie Jürgen Geiger, Vorstand Geiger-Notes, kommentiert: „Mit diesem Schritt haben sich zwei erfolgreiche Spezialisten zusammengeschlossen – eine perfekte Passung, mit der wir unsere Kompetenzen bündeln und erweitern.“  
Als täglicher Gebrauchsgegenstand sind Haftnotizen mittlerweile allgegenwärtig, von günstigen bis zu hochpreisigen Varianten. Die Produkte von Geiger-Notes siedeln im Mittelfeld und überzeugen mit Qualität Made in Germany. Im Einsatz als Werbebotschafter verbinden sie Überraschungs- mit Nutzwert. 

„Die Haftnotiz ist ein sensationeller Werbeartikel, denn er wird wirklich angewendet und noch selten eingesetzt“, führt Jürgen Geiger aus. „Bis dato werden Haftnotizen überwiegend noch gekauft, nur 10 bis 15 Prozent sind Werbe-Haftnotizen. Zum Vergleich: Beispielsweise im Bereich Organisationskalender oder auch Schreibgeräte finden Sie heute fast ausschließlich Werbekalender und -kulis. Das heißt: Haftnotizen als Werbeartikel sind begehrt und werden garantiert genutzt. Der Streuverlust ist damit gleich Null.“
Der strategisch-kreative Spielraum, um Haftnotizen in wirksame Werbeträger zu verwandeln, ist bei etablierten Spezialisten wie Geiger-Notes immens. Mit Blick auf das Unternehmensimage, die Zielgruppe, Werbezweck und -anlass entstehen in Zusammenarbeit mit den Kunden höchst individuelle Botschafter, die ihren Absender sympathisch, glaubhaft und unverwechselbar in Szene setzen. 
Die Werbehaftnotizen des Hauses können jede Farbe annehmen, sind flexibel in der Form, in verschiedenen Papiersorten realisierbar, natürlich auch auf Basis von Recyclingmaterial. Sie empfehlen sich als Solo-Block, als Memo-Cards mit Filmmarkerset und/oder Haftnotizen, in Boxen, als Kombi-Sets, auch inklusive Kugelschreiber, mit Umschlägen aus Karton, mit Pop up- oder Echtholz-Cover ... die Möglichkeiten für aufmerksamkeitsstarke Brandings mit Logos, Slogans, Key Visuals, Wechselmotiven, Format füllenden Designs sind umfassend.  
Last not least: „Der TKP ist unschlagbar. Beispielsweise kostet eine Haftnotiz Basic mit 50 Blatt und den Maßen 50 x 72 mm den Industriekunden bei einer Auflage von 5.000 Stück 0,19 Euro. Gehen Sie von mindestens zwei Kontakten pro Blatt aus – Schreiber und Empfänger – kommen Sie auf einen Tausender-Kontakt-Preis von gerade einmal 1,90 Euro.“ 
* https://www.ag-zukunft.de/werbeartikel-aus-papier.html
www.geiger-notes.ag
Bildmotive/-zeilen 
„Nützliche Eyecatcher mit inspirierenden Gestaltungsmöglichkeiten: Noch bieten Haftnotizen als Werbeträger viel unerschlossenes Potential.“ (Motiv Form, © Geiger-Notes AG)

 „Die Vision vom papierlosen Büro ist verpufft – nachhaltige Papierprodukte empfehlen sich als konstruktive Alternative.“ (Motiv Bruessel, © Geiger-Notes AG)

„Jeder braucht sie – jeder nutzt sie. Haftnotizen zählen zu den unentbehrlichen Alltagshelfern.“ (Motiv Bern, © Geiger-Notes AG)
Die Bilder können Sie unter https://www.ag-zukunft.de/assets/ag-zukunft_2015-08-18.zip herunterladen.
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Hintergrundinformation
Die Mitglieder der AG Zukunft – neun mittelständische Marken- und überwiegend inhabergeführte Familienunternehmen – stehen für ökologisch unbedenkliche und nachhaltige Produkte, für Wertschöpfung und den Erhalt qualifizierter Arbeitsplätze in Deutschland und Mitteleuropa. 
Werte, die verbinden, gelebt und kommuniziert werden. Unter dem Dach der AG Zukunft engagieren sich acht deutsche und ein italienischer Hersteller von Kalendern und anderen hochwertigen Print-Werbemitteln für Produkte, von denen sie überzeugt sind: nachhaltige, messbar wirksame Werbemedien mit hohem Nutzen für Empfänger und Absender. 
Mit ihrem neuen, vernetzten Onlineportal informiert die AG Zukunft über Neuigkeiten, wissenschaftliche Studien, psychologische Hintergründe, nachhaltige Entwicklungen und aktuelle Trends. 
Die Partnerunternehmen der AG Zukunft
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Joh.Brendow & Sohn Grafischer Großbetrieb und Verlag GmbH & Co. KG
BRUNNEN Baier & Schneider GmbH & Co. KG
 
Bühner Werbemittel GmbH & Co. KG
 
EILERS-WERKE Fritz Eilers junr. GmbH & Co. KG
 
Geiger-Notes AG


Lediberg Kalender GmbH
 
Schiffmann Kalender GmbH & Co. KG
 
WALTER Medien GmbH
 
Zettler Kalender GmbH
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