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PRESSEMITTEILUNG

Kalenderwerkstatt für kreative Köpfe
Ihre Idee – online gestaltet, offline realisiert
Bildkalender stehen für besondere Wertigkeit. Komponiert aus emotionalen Motiven, berühren sie den Betrachter und ziehen immer wieder die Blicke auf sich. Individuelle Gestaltung kann ihre Wirkung noch steigern. 
Als Augenweiden im Alltagsgetriebe erfreuen sich Bildkalender auch in digitalen Zeiten ungebrochener Beliebtheit. Das spiegelt sich in den konstanten Umsatzzahlen des Handels ebenso wie in ihrem Einsatz als Werbebotschafter. Kalender zählen zu den Top 3 im Ranking der meist genutzten Werbeartikel*. 
Denn als emotionale Botschafter sorgen sie für Aufmerksamkeit, Interesse und Erinnerungswert. Sie können Geschichten erzählen, Glücksmomente feiern, die Schönheit genießen, Engagement und Profil zeigen – Bildkalender sind Allroundtalente und wecken die Kreativität. 

Doch sofern kein Unikat für den Gabentisch gebastelt wird, scheitert die Idee meist an der Umsetzung. 

Darum hat der zukunftsorientierte WALTER Kalenderverlag jüngst eine digitale Kalenderwerkstatt eröffnet, 24/7 on. „Hier können Sie Ihr Kalenderprojekt mit einer einfachen, intuitiv zu bedienenden Online-Lösung gestalten und anschließend von uns realisieren lassen“, erläutert Bernd Dehn, stellvertretender Verlagsleiter. „In erster Linie haben wird dabei an Vereine, Städte, Gemeinden, Schulen und Kleinunternehmen gedacht. Zur erweiterten Zielgruppe zählen natürlich alle, die eigene Vorstellungen von ihrem Kalender mitbringen, diese qualitativ hochwertig umsetzen möchten und mindestens 50 Exemplare bestellen.“  

In der Kalenderwerkstatt.de erwartet den User ein interaktives Design- und Bestellprogramm, das drei überschaubare Schritte umfasst. 
Zuerst kann der User zwischen kleinem, aber feinen Format und plakativem Auftritt wählen. Danach werden zahlreiche Layout-Variationen angeboten – vom Bildkalender mit Format füllenden Eyecatchern bis zur Collage aus zwölf Motiven pro Blatt. Mit Blick auf den Einsatz als Werbebotschafter oder Verkaufskalender können das eigene oder beispielsweise ein Sponsoren-Logo auf jedem Monatsblatt eingebaut werden. 

„Der Vorteil der Kalenderwerkstatt liegt auch darin, dass der User seinen eigenen Kalender direkt im Browser erstellt. Die Installation einer zusätzlichen Software ist ebenso überflüssig wie ein Login. Es kann sofort mit der Gestaltung begonnen werden“, führt Verlagsleiter Siegfried Müller aus. 

Natürlich kann sich der User zwischendurch eine kreative Pause gönnen, seinen Entwurf einfach speichern und/oder Vorschau-Links versenden. 
Ist das Design festgelegt, lädt der User seine Fotos hoch und kann sich darauf verlassen, dass deren Druckqualität vor Herstellung des Kalenders geprüft wird. Gedruckt wird auf hochwertigem, FSC®-zertifiziertem Bilderdruckpapier. Eine stabile Karton-Rückwand und Drahtkammbindung komplettieren die Herstellung. 

Wenn der Entwurf abgesegnet ist, gibt man die Bestellung auf. Der Versand an die Wunschadresse ist kostenfrei.
Die Einsatzmöglichkeiten dieser speziellen Kalender reichen vom gemeinsam finanzierten Souvenir, z.B. für ein Vereinsjubiläum, über Verkaufsschlager im Rahmen einer gemeinnützigen Aktion oder auf dem Schulfest bis zum persönlichen Werbebotschafter einer Gemeinde, eines Unternehmens. 
Die Umsetzung liegt in den Händen einer der renommiertesten Kalenderhersteller Deutschlands. Der Spezialist ist seit mehr als 65 Jahren aktiv und im Feld der Marktführer etabliert. Eine Spezialität des Hauses sind kreative Werbe-Kalender in nachhaltiger Qualität, die auf den Absender zurückstrahlt. 
Nachhaltig überzeugend 
Bei WALTER Medien in Brackenheim engagieren sich alle Beteiligten – vom Lehrling bis zum Chef – für den Umweltschutz. Seit nunmehr 20 Jahren ist Nachhaltigkeit in den relevanten drei Bereichen – Ökologie, Ökonomie und Soziales – ein tragender Pfeiler der Unternehmenskultur. 
Beispielsweise werden bei der Herstellung modernste Druckmaschinen eingesetzt, die mit Ökodruckfarben arbeiten können. Viele Kalender sind FSC®–zertifiziert.

Darüber hinaus engagiert man sich bei WALTER Medien sozial, u.a. wird eine Kinderstiftung unterstützt, indem man Kalender für sie gestaltet und produziert – der Erlös kommt den Kindern zu Gute. 

Bereits zum zweiten Mal in Folge war WALTER Medien 2016 bei den PSI Sustainability Awards erfolgreich – vergeben vom Promotional Product Service Institut, dem größten europäischen Netzwerk der Werbeartikelbranche. Nach dem Gesamtsieg 2015 wurde das Unternehmen 2016 zweimal nominiert und schließlich Sieger in der Kategorie „Economic Excellence“ für herausragendes Qualitäts- und Sicherheitsmanagement. 

Auch beim Umweltpreis für Unternehmen Baden-Württemberg 2016 schaffte es WALTER Medien bis auf die Nominiertenliste. Ausgezeichnet werden wegweisende Unternehmen, die bei der Produktion umweltbewusst handeln und im Zeichen der Nachhaltigkeit wirtschaften. 
Beim Finale Mitte November in Stuttgart erreichte das Unternehmen einen Platz unter den besten vier (ein informativer Videotrailer zum Thema kann im Eingangsportal der Homepage angeklickt werden).  

Geschäftsführer Dr.-Ing. Eberhard Nehl freut sich über die Anerkennung: „Das zeigt uns einfach: Wir haben den richtigen Weg gewählt. Wir werden ihn stetig fortsetzen. Denn wir wollen unseren Kindern einen gesunden Lebensraum erhalten. 
Konsequent setzt man sich auch für die nachhaltige Zukunft der gesamten Branche ein. Unter dem Dach der AG Zukunft verbinden sich Unternehmen, die werbestarke Qualitätsprodukte aus Papier produzieren und sich dabei der Nachhaltigkeit verschrieben haben – von nachhaltiger Herstellung bis zu fairen Arbeitsbedingungen. Und das nicht nur zur Weihnachtszeit
www.walter.de
www.ag-zukunft.com 

* Quelle: Werbeartikel Monitor 2015, GWW Gesamtverband der Werbeartikel Wirtschaft e.V
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24/7 on und sofort am Start: In der neuen Kalenderwerkstatt von WALTER Medien kann der eigene Kalender direkt im Browser gestaltet werden, der User braucht weder ein Login noch eine zusätzliche Software. 
© Fotos: WALTER Medien GmbH

Die Bilder können Sie unter 
http://www.ag-zukunft.com/assets/ ag-zukunft_2016-12-13.zip herunterladen. 
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Hintergrundinformation
Die Mitglieder der AG Zukunft – acht mittelständische Marken- und überwiegend inhabergeführte Familienunternehmen – stehen für ökologisch unbedenkliche und nachhaltige Produkte, für Wertschöpfung und den Erhalt qualifizierter Arbeitsplätze in Deutschland und Mitteleuropa. 
Werte, die verbinden, gelebt und kommuniziert werden. Unter dem Dach der AG Zukunft engagieren sich sieben deutsche und ein italienischer Hersteller von Kalendern und anderen hochwertigen Print-Werbemitteln für Produkte, von denen sie überzeugt sind: nachhaltige, messbar wirksame Werbemedien mit hohem Nutzen für Empfänger und Absender. 
Mit ihrem neuen, vernetzten Onlineportal informiert die AG Zukunft über Neuigkeiten, wissenschaftliche Studien, psychologische Hintergründe, nachhaltige Entwicklungen und aktuelle Trends. 
Mitglieder der AG Zukunft
Joh.Brendow & Sohn Grafischer Großbetrieb und Verlag GmbH & Co. KG
www.brendow.de
BRUNNEN & EILERS Promotion Service GmbH & Co. KG
www.brunnenpromotion.com 

Bühner Werbemittel GmbH & Co. KG
www.buehner-kalender.de
Geiger Notes AG
www.geiger-notes.ag
Lediberg GmbH
www.lediberg.de
Schiffmann Kalender GmbH & Co. KG
www.schiffmann.de
WALTER Medien GmbH
www.walter.de
Zettler Kalender GmbH

www.zettler.de
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