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Bergisch Gladbach, 12. Februar 2019
PRESSEMITTEILUNG

Full Service für Botschafter aus Papier

Logistik als Baustein des Qualitätsmanagements

Nicht nur Markenartikler wissen diese Serviceleistung zu schätzen: Logistik ist ein komplexer Bereich, der viele Expertisen bündelt. Umso besser wenn sich der Hersteller auch als Profi für all die Dienstleistungen von der Kommissionierung über die Lagerung bis zum Versand empfiehlt. 
„Bei uns ist der Kunde König“ – eine klassische Werbeaussage, die sowohl den Konsumenten als auch der BtoB-Klientel aus dem Herzen spricht. Denn spätestens wenn es nicht um temporäre Schnäppchenjagd geht, stehen andere Bedürfnisse im Vordergrund, insbesondere der Wunsch nach Wertschätzung, kompetenter Beratung und kontinuierlicher Betreuung. 
Die WALTER Medien GmbH, 1949 als Druckhaus ins Leben gerufen, ist ein deutschlandweit angesehener Kommunikations- und Mediendienstleister. Unter dem Dach des Firmensitzes in Brackenheim, Landkreis Heilbronn, verbinden sich drei Geschäftsbereiche: Kalenderverlag, Akzidenzdruck und Presseverlag. 

Ihre Gemeinsamkeit: Alle bieten Full Service an – von der individuellen Beratung bis zum weltweiten Versand. 
Logistik-Profis für hochwertige Kalender
Mit Blick auf das vielseitige Portfolio der Werbekalender beginnt die Rundumbetreuung der Kunden mit der Unterstützung bei der Auswahl des passenden Botschafters aus über 200 Modellen: u. a. Planer, Wandbildkalender, Streifenkalender von klassisch über hip bis hin zu innovativen Produkten wie Duftkalender. 
Alternativ steht man den Kunden bei der Entwicklung einer Sonderanfertigung zur Seite und natürlich bei der strategisch fundierten Entscheidung für eine einprägsame Veredelung. 

Sind alle Fragen zur Gestaltung des Kalenders und seines Werbeaufdrucks geklärt, folgt der abgestimmte Produktionsprozess, an dessen Ende hochwertige Kalender auf ihre Empfänger warten. Wohin soll die Reise gehen?

Ganz nach Kundenwunsch verschickt WALTER Medien direkt an den Auftraggeber, an Filialen und Niederlassungen oder gemäß individueller Kundenliste. Nicht nur deutschlandweit, sondern auch europaweit und in die ganze Welt. 

Das komplette Paket der Logistik-Dienstleistungen zu attraktiven Konditionen umfasst bei WALTER Medien noch mehr: beispielsweise die sichere Lagerung der Druckerzeugnisse; einen Lettershop von der Personalisierung der Anschreiben über die Porto-Optimierung bis zum Dublettenabgleich; Verpacken und Konfektionieren – Beifügen von Begleitbriefen, Warenproben oder Katalogen – sowie termingerechtes Versenden laut Verteilerplan. 
Qualifizierte Serviceleistungen, die das Arbeitsleben der Kunden um komplexe operative Aufgaben erleichtern. Nicht nur einmal. Wer Fulfillment in Auftrag gibt, wird auf Dauer entlastet. Denn dieses Rundum-Sorglos-Paket beinhaltet, verschiedene Produkte zu lagern, zusammenzustellen, zu verpacken und zu versenden – genau dann, wenn der Kunde es braucht. 
Nachhaltige Unternehmenspraxis 
Weiterer Pluspunkt: Studiert man aktuelle Consumer Reports, setzt sich die Präferenz für nachhaltig agierende Unternehmen und grüne Produkte jetzt auch im Kaufverhalten mit steigender Tendenz durch. 

Bei der WALTER Medien GmbH engagiert man sich seit mehr als 20 Jahren für alle Bereiche der Nachhaltigkeit: von der ökonomischen über die ökologische bis zur sozialen Verantwortung. 
Bereits seit 1998 veröffentlicht das vielfach zertifizierte und mit Preisen ausgezeichnete Unternehmen jährlich eine Umwelterklärung, in der alle relevanten Umweltkennzahlen aufgeführt sind. Die Website informiert zudem über zahlreiche Maßnahmen sowie Zertifikate, Kampagnen und Initiativen im Sinne nachhaltiger Unternehmenspraxis.   
Unter dem Dach der AG Zukunft setzt sich WALTER Medien gemeinsam mit sechs weiteren mittelständischen Markenunternehmen für eine zukunftsfähige Entwicklung beliebter Werbebotschafter aus dem wertvollen Werkstoff Papier ein. Immer im Fokus der Initiative: Nachhaltigkeit, Qualität, Innovationsfreude – Kernaspekte, die kontinuierliches Engagement erfordern, ebenso wie Full Service, der seinen Namen verdient. 
www.ag-zukunft.com 

www.walter.de
Bildmotive und -zeilen
1) Motiv „IMG_7552“

Das Logistik-Team von WALTER Medien arbeitet Hand in Hand. 

2) Motiv „DD_Paket_1663“

WALTER Medien bietet auch in der Logistik Full Service, von der sicheren Produktlagerung bis hin zum wunschgemäßen Fulfillment. 
3) Motiv „IMG_7721“ 

Ob zu Händen des Auftraggebers oder an einen internationalen Verteiler – die Logistik-Profis von WALTER Medien garantierten reibungslose Zustellung. 
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Hintergrundinformation
Die Mitglieder der AG Zukunft – sieben mittelständische Marken- und überwiegend inhabergeführte Familienunternehmen – stehen für ökologisch unbedenkliche und nachhaltige Produkte, für Wertschöpfung und den Erhalt qualifizierter Arbeitsplätze in Deutschland und Mitteleuropa. 
Werte, die verbinden, gelebt und kommuniziert werden. Unter dem Dach der AG Zukunft engagieren sich sechs deutsche und ein italienischer Hersteller von Kalendern und anderen hochwertigen Print-Werbemitteln für Produkte, von denen sie überzeugt sind: nachhaltige, messbar wirksame Werbemedien mit hohem Nutzen für Empfänger und Absender. 
Mit ihrem vernetzten Onlineportal informiert die AG Zukunft über Neuigkeiten, wissenschaftliche Studien, psychologische Hintergründe, nachhaltige Entwicklungen und aktuelle Trends. 
 www.ag-zukunft.com 


Die Mitglieder der AG Zukunft

Joh.Brendow & Sohn Grafischer Großbetrieb und Verlag GmbH & Co. KG

www.brendow.de
BRUNNEN & EILERS Promotion Service GmbH & Co. KG
www.brunnenpromotion.com 

Geiger Notes AG
www.geiger-notes.ag
Castelli, Lediberg Kalender GmbH 
www.lediberg.de
Schiffmann Kalender GmbH & Co. KG
www.schiffmann.de
WALTER Medien GmbH
www.walter.de
Zettler Kalender GmbH

www.zettler.de
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